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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 26.09.2024

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Annika Berglund, Merete Mørken, Ann Karin
Midtgaard, Laila Nagel, Ellen Grennes, Anita Helgesen og Bente Hagelund

Forfall: Cecilie Jørgensen

Dato: 26.09.2024

Sak nr. Sak
28/24 Gjennomgang av påmelding til Gjennestad

● Totalt 86 personer ønsket å være med på innetreningen for sesongen 24/25.
Styret skulle gjerne gitt alle plass, men ble enige om å sette et tak på 72 plasser
(i fjor ble inntaket stoppet på 76). Dette i tråd med hva flertallet av de som
svarte på spørreundersøkelsen ønsket. Det vil bli vurdert underveis om det er
rom for å gi plass til flere fra venteliste.

● 68 personer var på lista over de som har bidratt mest til klubben gjennom året
De fire siste ble trukket ut ved loddtrekkning

● Med noen færre personer, og justering av bookingreglene som vil gi mindre
trykk første døgn, håper styret at det vil bli mulighet for alle som ønsker å finne
tid til fritrening.

29/24 Betaling innetrening: Droppe fakturering?
● De siste to årene har leder hatt jobben med å sende ut faktura for

innetreningen. Dette tar mye tid, og det ble stilt spørsmål om vi heller kunne gå
tilbake til innbetaling direkte til konto uten fakturering? Bør evt. denne jobben
utføres av kasserer som all annen fakturering?

● Kasserer ønsker sterkt å beholde fakturering da dette blir veldig mye enklere
regnskapsmessig. Det gjør det mulig å hente ut statistikk, og avstemming og
purring skjer automatisk i systemet. Betaling direkte inn på konto gir en manuell
jobb med å avstemme innbetalingne. Kasserer ønsket likevel ikke selv å påta seg
denne jobben.

● Konklusjonen blir at vi går for fakturering i år også, utført av leder. Neste år bør
denne jobben ligge på kasserer som alle andre faktureringsoppdrag..

30/24 Forslag til nye godkjenningsrutiner i regnskapssystemet
● Det er ikke bra at kasserer og gruppelederne skal godkjenne sine egne utlegg og

betalinger.
● Fremover blir det disse reglene for godkjenning:

○ Gruppeleder godkjenner for andre i sin gruppe
○ Leder godkjenner for alle i hovedstyret
○ Nestleder godkjenner for leder
○ Kasserer skal ikke godkjenne utlegg
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● Alle bilag som kommer inn skal godkjennes. Det bør også være visse krav til
bilagene som sendes inn; kvittering, e-post e.l.

31/24 Dato for årsmøte og igangsetting av valgkomiteen
● Dato og tid for årsmøtet: Torsdag 27/2 kl. 19:00
● På valg:

○ Leder: Charlotte Andersen
○ Kasserer: Anita Helgesen
○ Varamedlem: Merethe Mørken
○ Leder Bruks: Annika Berglund
○ Leder Rally: Bente Hagelund
○ Disiplinærkomite: Aud Jacobsen
○ Disiplinærkomite vara: Hilde Skjoldal
○ Revisor: Elinor Simonsen
○ Revisor: Hanne Alfredsen
○ Valgkomite: Martin Jareid
○ Valgkomite: Kristine Nystuen
○ Leder Smeller: Charlotte Andersen (hvis gruppe skal tas inn som en

fullverdig gruppe??)
● Sekretær sender en oversikt til valgkomiteen via Svein Hveding over hvem som

er på valg. Valgkomiteen må etter dette gjennomføre et møte hvor de velger seg
en leder. Den som blir valgt til leder blir ansvarlig for å informere hovedstyret
om hvem dette er.

● Viktig at valgkomiteen setter seg inn i hva som ligger i de ulike rollene som er på
valg.

● Det må også tas en avgjørelse på om man skal ha en ekstern regnskapsfører i
tillegg til kasserer (per i dag er det Anita som har begge deler da hun jobber i et
regnskapsbyrå). Dette vil avhenge av hvem som kommer inn som kasserer
(bakgrunn og erfaring). Det vil være kontrollmessige fordeler ved å ha en
ekstern regnskapsfører, så dette vil uansett vurderes av styret.

32/24 Status smeller gruppa
● Ble startet opp som en testgruppe for 2 år på årsmøtet i 2023
● Skal gruppa leve videre, må det inn en ny leder. Charlotte har ikke kapasitet til å

dra dette videre.
● Det vil bli en del av oppgaven for valgkomiteen å sjekke om det er noen som er

interesserte. Årsmøtet må så avgjøre om gruppa skal leve videre eller ikke.

33/24 Status/Dugnad hytta:
1) Tetting av sprekker 2) Opprydding rundt hytta

● Det ble avtalt i forrige møte at Ellen skulle prøve å få et medlem med litt
praktiske ferdigheter til å ta ansvaret for å organisere dette. Dette hadde hun
glemt, så hun sendte en melding under møtet. Vi følger opp status i neste møte.

● Opprydding rundt hytta må vi ta til våren.

34/24 Behov for trefelling
● Den ene lyktestolpen holder på å gro igjen av et tre som står tett innpå.
● Det må sjekkes med grunneier om vi får lov til å fjerne dette treet. Ann Karin
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sjekker.
● Vi må også få noen som har rett kompetanse til å felle det. Strømledninger tett

innpå.

35/24 Regler for valpetrening (forslag fra medlem) og valper på NKK-arrangementer
● NKK har en regel om at valper må være minimum 4 måneder for å være til stede

på NKK-arrangementer. Dette gjelder også for parkeringsområdet. Bør opplyses
om i stevneinfo.

● Det har også kommet innspill om at det bør komme noen føringer fra styret
angående trening med valper.

● Vi legger inn et punkt ang. dette i klubbens treningsregler. Charlotte hadde laget
et forslag som ble godkjent av styret.

36/24 Utlån av treningsområde til diskgolf
● Et nylig tilfelle hvor det ble lagt ut samme dag at diskgolfklubben skulle låne

plassen. De tok kontakt dagen før, og det ble avventet til kun tre timer før for å
se om noen satte seg på fritrening. Det endte med at de ikke dukket opp.

● Skal de få låne plassen vår til sine store arrangementer? Greit å ta hensyn i
forhold til parkering, men være ganske restriktive i forhold til å låne ut plassen.

37/24 Medlemskap i Norsk Brukshundsport Forbund, inkl antall rapporterte medlemmer og
deltakelse på Brukshundkonferansen.

● Kan arrangere stevner uten å være medlem.
● Medlemsskap er for å ha stemmerett, og for å være en del av samholdet innen

brukshundsporten.
● Man må aktivt melde seg ut - frist 31//12?

38/24 Bruksgruppas fremtid i THK
● De fire som trener aktivt i bruksgruppa per i dag har meldt inn til styret at de

ønsker å gå over til Holmestrand Hundeklubb.
○ Mistet skogen bak klubben
○ Mister en del av grusplassen
○ Vanskelig å forsvare mer treningstid for gruppa så lenge de er så få
○ Mener det blir for liten trenings tid til de som trener og konkurrer på et

høyt nivå
● Klubben må ta en avgjørelse på hva man ønsker å gjøre videre med

bruksgruppa.
○ Vanskelig med rekruttering. Anita og Annika har måttet hjelpe de andre

mye fordi de som har kommet ikke har hatt noen kunnskap fra tidligere.
Hadde det vært mulig å trekke inn noen andre som kunne ha bidratt med
dette? Flere i klubben som har gått sporkurs osv. som kanskje kunne
vært med på dette?

○ Det er kjørt noen introkurs, og noen av deltakerne fra disse har ønsket
seg noen å trene seg sammen med. Kanskje hatt en mer type
“aktivitetsgruppe”? Skal man trene bruks veldig aktivt, krever det veldig
mye tid, så dette er ikke for så mange.
Målet til styret er å oppretteholde bruksgruppa med ny leder fra
årsmøtet.



4

39/24 Konfidensiell disiplinærsak

Diverse ● Erfaringen med å arrangere dobbeltstevne for agility og rally samme dag er
veldig positiv for begge grupper! God stemning, og godt samarbeid mellom
gruppene. Kan gjerne gjentas.

Ref. Camilla Loe, 2024-09-26


